

DIRECCION REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION IMPRENTA Garcia Lora, núm. 20

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pago adelantado): En Andalucía, 6 ptas. trimestre.—Resto de España, 750.—Extranjero, 1.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

Siluetas femeninas Reina doña María Victoria

Nombre de doña María Victoria del infortunado Monarca Amadeo de Saboya, va unido en la un recuerdo respetuoso y noble, que ni los acontecimientos infortunios lograron valeser de haberse emitido equívocas apreciaciones sobre ella...

Doña María Victoria, hija de Carlos Manuel, príncipe del Pozo de Cisterna y de Luisa Carolina de Merode, por tanto descendiente de la pura raza del patriciado italiano...

Mujer de corazón magnánimo y extraordinario no se mezcló en la política ni en las intrincadas vicisitudes de la corte...

La ilustración, era también vasta; interpretaba al piano la música difícil de Cámara, éranle familiares las obras de Wagner, Beethoven, de los maestros españoles e italianos; pintaba excelentes retratos y sabía de repujados en bronce...

La Reina doña María Victoria en compañía de su hijo Filipe, príncipe de Asturias, y de su hermana mayor a disfrutar del ambiente puro y sano de la Casa de campo, pues madre amantísima no podía separarse del niño procurando tenerlo constantemente al alcance de su vigilancia...

En las tardes que hacía su padillero por los alrededores del río, al atravesar el río Manzanares, las lavanderas que en sus cotas trabajaban, advirtieron la presencia de la Soberana y en tropel avanzaron al camino rodeando su persona y vitoreándola, dándole pruebas de su simpatía.

La Reina tratamente sorprendida por estas muestras de afecto que le dirigían las mujeres del pueblo, se puso a conversar durante unos minutos con ellas y cuando ya se desahogó observó como algunos niños se agrupaban cerca del río, jugando al grave peligro de sus vidas, viéndose también con espanto como en aquellos momentos una pobre madre amamantaba a su pequeño niño...

todas subió al carruaje para continuar su paseo, atormentada por el recuerdo de la escena que tanto habíala emocionado. Al regresar a Palacio pidió a su esposo que la ayudase en la empresa que había concebido, y que era la de fundar un asilo o casa de lavanderas, donde estas pudieran dejar a sus pequeños durante las horas de trabajo y ellas mismas encontrar un refugio para accidentes o repentinas enfermedades.

Llevábase a cabo esta fundación que ella costeó de su particular peculio el 31 de Enero del año 1872 con el nombre de casa del Príncipe, en recuerdo de su hijo Manuel Filipe. Cuando Don Amadeo de Saboya renunció a la corona de España el 11 de Febrero de 1873, salió Doña Victoria del Regio Alcázar enferma y triste pero en un esfuerzo supremo de su voluntad, sacó energías para consolar a su esposo de las amarguras y desengaños que recibiría en la Corte, dirigiéndose a Lisboa, y embarcando todos después para Italia, cuyo viaje acabó de arruinar su quebrantada salud.

El 3 de Noviembre de 1876 cuando apenas contaba 29 años murió esta princesa modelo de esposas y de madres.

Concha Peña (Abogada) (Prohibida la reproducción)

NOVEDAD Secante "Plus Ultra", 100 hojas secante superior 1'50

Librería Luque :: Diego León, 8

Boda en Guadalcazar

El domingo último contrajeron matrimonio en la Parroquia de Nuestra Señora de Gracia en esta villa y ante el rector de la misma don Pedro Varona Luque, la encantadora señorita Antonia Romera Linares, hija del rico propietario don Justo Romero Arzaez y el distinguido joven de esta localidad don Fernando Guerra Alcaide.

La novia lucía rico y elegante traje de crepón de seda negro, velo blanco y la simbólica diadema de azahar realzaban su hermosura y el novio vestía de negro.

Apadrinaron a los contrayentes don José Guerra y la señorita Dolores Guerra, ambos hermanos del novio.

Después de la ceremonia religiosa los numerosos invitados se trasladaron al domicilio de los padres de la novia, donde fueron espléndidamente obsequiados con pastas, vinos y fiambres y por la gente joven se organizó un animado baile que duró hasta las altas horas de la madrugada en el que lucieron sus encantos en tres otras cuya enumeración sería interminable, las señoritas Clotilde Serrano, Carmela Castro, Pepita Diaz Petra Redondo, Amparito Pérez, Angelita Ortega, Anita Cano, Carlota Vitoria, Anita Alonso, Manolita Nardales, Antonia y Rosario García, Rosario, Carmela y María López, Carmela y Lucía González, María Sánchez y Rafaela y Francisca Rejano.

En la Sala primera de esta Audiencia se verá la causa seguida en el juzgado de Montilla, por el delito de atentado contra Francisco González Perea. La defensa estará a cargo del abogado señor García del Prado y la representada al procurador señor Ramirez. En la Sala segunda se celebrará la vista de la causa instruida en el juzgado de Cabra por denuncia de carnet contra Francisco Montero Romero. La defensa y representación del procesado estarán a cargo del abogado señor Espina y del procurador señor Barasona. En la misma Sala se verá la causa por lesiones procedente del juzgado de Priego contra José García Avalos. Señor Espina y representado por el procurador señor Guerrero Lama.

Desearnos a los nuevos cónyuges todo género de venturas.

SAN FRANCISCO.—ALMACEN DE CARBONES FRANCISCO MEDINA Los carbones minerales y vegetales que este almacén sirve a domicilio son los mejores, más limpios y demás calorías. Plaza de Colón, 14, Teléfono 1-7-5-8

HACIENDA

Libramientos Por la Delegación de Hacienda de esta provincia se ha ordenado el pago de libramientos expedidos a favor de los siguientes señores: Banco Central, don Francisco Meseguer, don José M. Antonio López, don Antonio Páez, don Alfredo Vazquez, don José Sánchez, don Rafael Ruiz, don Marcelino Gómez, don José Ruiz, don Juan Benito, don Cristóbal Vergara, Administración Lotería capital fracción primera y séptima y depositario Pagador.

PEDRO VILLOSLADA PEICHALUP Abogado Compás de San Francisco, 8

GOBIERNO CIVIL

Visitas Ayer visitaron al gobernador civil los señores siguientes: Don Rafael y don José Cruz Conde, don Juan Calvo de León, don Eduardo Baro, don Patricio López y G. de Canales, don Francisco Muñoz Cobo, don Miguel Cañas Vallejo, don Salvador Bañuelo, don Manuel Varo Repiso, don Alfredo Gil Muñiz, don Felipe Romero Alvarez, don José Criado Rodríguez Carretero, don Antonio Carbonell y Trillo Figueroa, con la comisión pro ferrocarril Córdoba Puertollano, integrada por don Alejandro Yun, don Antonio Herruzo, don Matías Moreno y don Bartolomé y don Fernando Arévalo Cazalilla; una comisión de obreros de Montoro, don Julián Ruiz Martín, el alcalde de Aguilar de la Frontera, don José Fernández Jiménez el alcalde y el primer teniente de alcalde de Monturque, don Vicente Romero y García de Leaniz y don Juan Murillo.

El gobernador y los periodistas El gobernador civil de la provincia señor Atienza en su conversación diaria con los periodistas que hacen información en el Gobierno les dijo ayer que había sido visitado por una comisión de mujeres de Priego la cual le entregó varios pliegos con firmas solicitando que continuara al frente de la alcaldía el mismo regidor de la Dictadura.

También fué visitado el señor Atienza por la comisión gestora de la modificación del trazado del ferrocarril de Puertollano a Córdoba, la cual la preside el médico de Villanueva de Córdoba don Alejandro Yun que le interesó que haga llegar al Gobierno la justa petición de que dicho importante ferrocarril, sea construido con arreglo a su primitivo trazado.

El señor Atienza escuchó con gran interés las atinadas observaciones de sus visitantes y les prometió que en su próximo viaje a la corte hará las gestiones necesarias en favor de los intereses de la provincia de su mando.

El gobernador civil marchará a Madrid en el expreso de esta noche y permanecerá en la Corte dos o tres días.

VIUDA RADIO PHILIPS DE MARTINEZ RÜCKER Los mejores receptores. Sin baterías. Sin acumuladores. Funcionan con la corriente del alumbrado. Cada receptor con su certificado de garantía. Pianos Gramolas VENTAS A PLAZOS Demostraciones gratis a domicilio

TRIBUNALES

Juicios para hoy En la Sala primera de esta Audiencia se verá la causa seguida en el juzgado de Montilla, por el delito de atentado contra Francisco González Perea. La defensa estará a cargo del abogado señor García del Prado y la representada al procurador señor Ramirez. En la Sala segunda se celebrará la vista de la causa instruida en el juzgado de Cabra por denuncia de carnet contra Francisco Montero Romero. La defensa y representación del procesado estarán a cargo del abogado señor Espina y del procurador señor Barasona. En la misma Sala se verá la causa por lesiones procedente del juzgado de Priego contra José García Avalos. Señor Espina y representado por el procurador señor Guerrero Lama.

En la Sala segunda se celebrará la vista de la causa instruida en el juzgado de Cabra por denuncia de carnet contra Francisco Montero Romero.

La defensa y representación del procesado estarán a cargo del abogado señor Espina y del procurador señor Barasona.

En la misma Sala se verá la causa por lesiones procedente del juzgado de Priego contra José García Avalos. Señor Espina y representado por el procurador señor Guerrero Lama.

Sentencias

La sección primera de esta Audiencia ha dictado sentencia en la causa procedente del juzgado de la Derecha de Córdoba, por el delito de hurto seguida contra José Sierra Navarro (a) "Planeta", condenándole a la pena de dos meses y un día de reclusión.

La Sección segunda ha fallado la causa por infracción de la ley de caza, seguida en el juzgado de Posadas contra Pedro y Eulalio Mesa Jiménez imponiendo al primero la pena de cuatro meses de prisión y 10 pesetas de multa.

La misma Sección ha dictado sentencia en la causa por infracción procedente del juzgado de Cabra, condenando al procesado Antonio Gallardo Cabello a la pena de dos meses y un día de prisión.

Almodovar del Río

Notas de Carnaval A causa de las circunstancias especiales por que atravesamos, el Carnaval, propiamente dicho, ha transcurrido en este pueblo sin pena ni gloria. Se han exhibido máscaras pero el mayor número de ellas no merecen tal calificativo. Y todavía esperábamos menos este año del Dios de la locura, dada la desanimación observada hasta las vísperas de la revoltosa fiesta. Pero surgió un industrial, don Manuel Ponce Guerrero que animó a Momo, con gran contento desde luego del elemento juvenil que por la algazara callejera sería capaz hasta de perder la melena. Para conseguir su propósito el industrial de referencia alquiló el Teatro Camacho, cuyas puertas permanecían cerradas desde hace tiempo y a la vez gestionó del "Compadre", el gran organizador de murgas volantes policromadas que se pusiera en actividad a tal fin. "El Compadre" ni tardo ni perezoso, reunió inmediatamente al personal de la farsa, repartiéndole con profusión gran cantidad de cartelitos en que la fantasía echó el resto al anunciar los números que habían de ejecutar en el Salón Camacho. Aún cuando no quedaba tiempo para los correspondientes ensayos y construcción de copletas apropiadas al caso, la murga se formó con lucimiento; no para transitar por las calles, sino para actuar en dicho centro. Seis bailes se han celebrado, de los cuales cinco estuvieron desanimadísimo. En cambio los del teatro rebotaban de público en sus dos secciones diurnas, una por la tarde y otra nocturna. El domingo de Piñata celebró la ciudad murga un concierto en el Ateneo, y además recorrió las calles dispensándole el público buena acogida y ofrendándole numerario con relativa largueza. La noche de este día estuvieron concurridos los bailes de máscaras, alternando con un concurso de canto jondo el de la casa de Alfaya.

Corresponsal

MILITARES A su destino Ha llegado para incorporarse a su destino en el regimiento de Infantería de la Reina, el teniente don Manuel Loma. A pasar revista Ha llegado a Córdoba de paso para Priego a donde va a pasar una revista el capitán de infantería, don Salvador Bañuelo. Visitas El general gobernador militar sítará hoy los cuarteles del Regimiento de Lanceros de Sagunto y del destacamento de Recría y Doma y el Hospital Militar. El cumplimiento Pascual La Vicaría general Castrense ha puesto en conocimiento de esta plaza, que el tiempo para el cumplimiento Pascual es desde el miércoles de Ceniza hasta el domingo de la Santísima Trinidad. Arrestos El gobernador militar ha impuesto un mes de arresto en el calabozo a los soldados Tomás Monge García y Sancho Ortiz Tejero, por infringir el artículo cuarto de las ordenanzas. Información del Ayuntamiento Visitas El alcalde interino don Manuel Varo Repiso, fué visitado ayer en su despacho oficial por los señores siguientes: don Miguel Lucena Prieto, señores Sagrera y González, don Antonio Fernández Vergara, don Rafael Vazquez Blanco, don José García González, don Francisco Ortiz Martínez, don Juan Antonio Moreno Mesa, doña Consuelo González, y doña Purificación de Toro y Soulé. También fué cumplimentado el alcalde por la Comisión de Villanueva de Córdoba, que gestiona de los Poderes públicos sea modificado el trazado del ferrocarril de Puertollano a Córdoba, restituyéndolo a su primitivo proyecto. A los interesados Terminada la confección de la ma trícula que ha de regular el cobro, en el corriente año, el Arbitrio establecido sobre carruajes de lujo (tracción de sangre), en concepto de circulación, caballos de silla y bicicletas, se advierte, para conocimiento de los contribuyentes interesados que el expresado documento cobratorio, queda expuesto al público por término de ocho días hábiles, en el Negociado de Arbitrios de la Secretaría Municipal, para admitir las reclamaciones que en su contra pudieran formularse.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA TARDE

EL DESPACHO DEL REY CON EL JEFE DEL GOBIERNO Y CON EL MINISTRO DE MARINA.—DON ALFONSO ENVIA SU PESAME A LA FAMILIA DEL CRITICO DE ARTE SEÑOR ALCANTARA.—AUDIENCIAS REGIAS.—EL MINISTRO DE LA GOBERNACION DARA MAÑANA LOS NOMBRES DE LA MAYORIA DE LOS ALCALDES.—EL PROXIMO CONGRESO DE GEOGRAFIA HISPANO AMERICANA DE SEVILLA.—PARA CONJURAR LA CRISIS DE TRABAJO

MADRID

Información del Regio Alcázar Esta mañana despachó el Soberano con el presidente del Consejo de Ministros general conde de Xauen y con el ministro de turno, que lo era el de Marina vicealmirante Carvia. Después del despacho, el general Berenguer a la salida de Palacio dijo a los periodistas que hacen información en la puerta llamada del Príncipe, que había sido sometido a la firma del Rey un numeroso despacho de asuntos sin importancia y la concesión de algunas condecoraciones.

El ministro de Marina dijo a la salida que no había puesto a la sanción del Rey ningún decreto de su departamento y solo se había limitado a un cambio de impresiones con el Monarca. Pésame regio El Soberano ha enviado un pésame muy sentido, por mediación de uno de sus ayudantes, al hijo del ilustre crítico de arte de "El Sol", don Francisco Alcántara, fallecido en Madrid.

Don Alfonso profesaba gran estimación al que fué ilustre e insustituible director de la Escuela de Cerámica española. Audiencias regias Hoy concedió el Rey una numerosísima audiencia militar. Recibió entre otras personas al capitán general de la Armada señor Aznar, a los generales don Alfredo Kindelán, don Francisco Ruiz del Portal y Martínez y don Pio Muslera. Este último dió cuenta al Monarca de la situación de la zona de su mando que es el Gobierno Militar del Campo de Gibraltar e impuso al Rey del objeto de su viaje a Madrid, que no es otro que la resolución de varios asuntos que afectan a aquel departamento.

También cumplimentó al Rey el contra-almirante don Luis Rivera y el teniente coronel médico señor Yam Baubergen que informó al Soberano de los trabajos que efectúa la Comisión Internacional de Estandarización de material de Sanidad que se reúne en Ginebra y de la cual es vicepresidente el referido doctor. Después de la audiencia militar y como siempre que se celebra esta acude el capitán general de la región señor barón de Casadavillos, este a la salida de Palacio en unión del general Ruiz del Portal, fué interrogado por un periodista acerca de si había sido visitado el Rey por comisiones de los cuerpos de la guarnición.

El general Navarro dijo que se alegraba de la pregunta y añadió que lo que ocurrió es que con motivo de haber concedido el Rey numerosas audiencias militares se había ampliado el número de ellas y seguramente en días sucesivos serán concedidas muchas más. Entre los militares recibidos hoy por el Monarca figuraban muchos jefes y oficiales de los regimientos de Saboya, Rey, Covadonga, Princesa, Wad-Rás, Pavia y otros de la guarnición de Madrid y sus cantones.

Sevilla. El alcalde señor conde de Halcón ha sido visitado por una comisión de catedráticos para interesarle que se organicen fiestas en honor de los congresistas de Geografía Hispano Americana que asistirán a la Asamblea que se proyecta celebrar en Sevilla en los días del 2 al 8 del mes de Mayo próximo. Para conjurar la crisis obrera El alcalde hablando con los representantes de la prensa, ha manifestado que carecen de fundamento los rumores circulados de que serán suspendidas las obras de construcción de la dársena del Guadalquivir. El conde de Halcón dijo que el Ayuntamiento para conjurar la crisis de Trabajo está dispuesto a sacar a subasta todos los solares de su propiedad a fin de que los propietarios que los adquieran puedan emprender seguidamente las obras.

Sucesos de la Provincia

Un pájaro de cuenta En la barriada de la estación de Peñarroya ha sido detenido por la Guardia civil de Pueblonuevo del Terrible, el joven de 18 años, Luciano Cano Cerrato, que se hallaba reclamado por las autoridades de justicia como presunto autor o coautor de diversos delitos contra la propiedad. El detenido ha sido puesto en la cárcel a disposición del juzgado de Fuente Obejuna. Luciano ha denunciado como cómplices en la comisión de sus delitos a Antonio Puchechea González que también fué detenido y a otro sujeto

llamado Agustín o Serafín, residente en Linares, (Jaén).

El atestado instruido por la Guardia civil, que practicó el servicio ha pasado al juzgado correspondiente. Pólvora en salvas En Villanueva de Córdoba han sido detenidos y puestos a la disposición del juzgado de Instrucción del partido los gitanos vecinos de aquella Villa, Rafael Castro Castro y Cesáreo Plantón Castro como presuntos autores de unos disparos de arma de fuego que fueron hechos durante la noche del día 7 del actual al ser sorprendidos dichos individuos en la vía pública y huir de un sereno que les intimó para que se detuvieran disparando a su vez, su revólver.

GRAN TEATRO. Ideal Cinema

FUNCIONES PARA HOY JUEVES 13 DE MARZO DE 1930
Teléfono 2700.—Cinematógrafo.—A las SIETE de la tarde y DIEZ y MEDIA de la noche.—Programa "PARAMOUNT".—Estreno: BOBY CAZA MARIPOSAS, comedia Paramount, dos partes.—Estreno: "PARAMOUNT", estreno: TODO UN HOMBRE, magnífica película en SIETE partes, por GARY COOPER y FAY WRAY.—Es un Film "Paramount".—Butaca, 1'00 peseta.—Anfiteatro, 0'40.—Paraiso, 0'20.—Por la tarde, medias entradas para niños, a 0'10.—Mañana viernes, Estreno "Metro Goldwyn". EL PROMOTOR DE CAMPEONES, por LEW COBY y ALLEN PRINGLE.—El domingo, Estreno de la grandiosa película española EL GORDO DE NAVIDAD.

TEATRO DUQUE DE RIVAS

FUNCIONES PARA HOY JUEVES 13 DE MARZO DE 1930
A las seis y media de la tarde y diez de la noche.—Estreno de la película cómica en dos partes, titulada LA CAZA DE ELEFANTES.—Estreno de la hermosa película en siete partes, titulada LA SUPREMA SINFONIA, por MARION NIXON.—Butaca, 0'70 pesetas.—Gradas, 0'15.—Mañana, EN BUSCA DE AVENTURAS.—Pronto, EL PROFESOR DE BAILE, por REGINAL DENNY y LA CAUTIVA DE SHANGAY, por CARMEN BONI.

EL SAINETE DE AYER

Un intento de suicidio

Hace muchos años, en la fábrica de las cerillas, entraba un componente venenoso que, tomado en grandes dosis, podía acarrear la muerte. Esto dio lugar a que mucha gente eligiera ese medio para suicidarse. Como las "ciencias adelantan que es una barbaridad", poco a poco se fué precindiendo en la fabricación de las cerillas de aquella substancia venenosa, y se dió el caso de un individuo que disolvió las cabezas de veinte cajas en una copa de aguardiente y con ánimo de "quitarse de en medio de esta pícara vida", se las tomó. Escribió al juez diciendo que no se culpaba a nadie de su muerte, se despidió de sus familiares y amigos más íntimos y aguardó tranquilamente a que llegase la muerte.

Pero, "que si quieres, Julián". La Parca, que en aquel caso resultó una señora informal, no acudió al llamamiento y el suicida, ante el asombro de su familia, no se moría ni queriendo.

—¿Esto es una vergüenza! ¡Yo estoy haciendo el ridículo! ¡Yo debo morir en seguida!

Un amigo íntimo le preguntó: —¿Pero qué has tomado para suicidarte?

—Veinte cajas de cerillas disueltas en aguardiente!

—¿Vamos, hombre; pues has hecho el primo! ¡Eso que has tomado es un reconstituyente, y dentro de unos días se te abrirá el apetito y te encontrarás más fuerte que un roble.

Pero eso no puede ser. Yo tengo que morir hoy mismo, porque así se lo he comunicado al juez y yo soy muy formal para mis cosas.

—Hoy, para suicidarse, hay que disolver las cerillas en medio litro de ácido sulfúrico, o ponerse a parar el exprés, o esperar que te arrolle un automóvil que no es nada de difícil, pero las cerillas de hoy son más inofensivas que las pastillas de malvasisco.

Estas cosas las ignoraba Rafaela Campos Gómez, de 55 años, que ayer para darse de baja en este Planeta, se le ocurrió ingerir una disolución de cabezas de cerillas (el contenido de cuatro cajas).

Cuando Rafaela creyó que había llegado la hora de "diñarla" se presentó en la Casa de Socorro y dió cuenta de la determinación que había tomado.

En este centro benéfico le aplicaron varios remedios, y la que creía estar "fiambre" a los pocos minutos, se encontró buena y saludable y con unas ganas de comer que al llegar a su casa pidió un plato de arroz con chorizo para hacerse boca.

La familia que, como es natural, estaba alarmada, se volvió loca de alegría y le guiso una paella que "quitaba" la cabeza.

Ahora se ha convencido la "aspirante a cadáver" que con las cerillas no se mata a nadie y ha jurado no suicidarse más, pero si alguna otra vez volviese a sentir la negra tentación, ensayará otro procedimiento más eficaz y de resultados inmediatos.

REALIZACION por traslado a la calle Claudio Marcelo, 13 de todas las existencias de Mercadería, Perfumería y Novedades A PRECIO DE COSTO.

Casa LEON

AMBROSIO DE MORALES, 2 (Frente a la Cuesta Luján)

JUAN ANDUJAR

Almacén de muebles de todas clases y camas de hierro Especialidad en muebles curvados.—Esta casa es la que más barato vende Gutiérrez de los Ríos, 23 y Pedro López, 13 y 28 CORDOBA

Bloques de Cemento

Para construcciones

ULTRA ECONOMICAS

Pidan precios y detalles en

MEDINA AZAHARA

Canalejas, 9. Teléfono 2126

Córdoba

VICHY CATALAN

Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada sódica

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelente para a mesa. Pre-ervativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

De venta en principales Farmacias y Droguerías

ADMINISTRACION: RAMBLA DE LAS FLORES, 18.-BARCELONA

CHARLAS DE ACTUALIDAD

Simpatía y gracia la de Nena Rubens

Cuándo empezó el teatro. La revista en España. La obra que prefiere. La mujer debe figurar en política. La mujer que no sea coqueta deja de ser mujer. Su mayor ilusión es conocer Asia. El hombre perfecto Nena Rubens tiene un algo que hechiza, que cautiva. Yo no sé si son sus ojos o el mohín pícaro de sus labios, de esos labios que parecen ser los mismos que Pedro Mata canta en sus poemas. Lo que sí puedo asegurar es que Nena Rubens es simpática y es bonita.

Un camerino coquetón, diminuto. Casi de juguete. Retratos de ella clavados en la cretona que decoran esta especie de estuche. Sobre las sillas algunas revistas y varios diarios. Y ella, decorándolo todo, embelleciendo lo feo del teatro por dentro, yo no sé si con sus ojos o con sus labios.

—Diganos, Nena ¿hace mucho tiempo que empezó el teatro?

—Cuatro años nada más. Debuté en Maravillas con una obra de Alvaro Retana titulada "Princesas de Amor".

—¿Qué opinión le merece la revista española?

—Que no llega a la de París por no haber un empresario que se arriesgue a sufragar los gastos que originan. No obstante la revista española la está mucho mejor que los demás géneros.

—¿Incluso que el cuplet?

—Sí, sí. El cuplet es una cosa muerta.

—De todas las obras que ha representado ¿cual es la que prefiere hasta ahora?

—"Dady Doll", de Alvaro. Tenía en ella un papel tan bonito que nunca olvidaré esta revista. Calla un momento Nena Rubens. Sus ojos grandes, enormes, naufragando en la luna del espejo. Son en la lámina acerada como dos puntitos o estrellas.

—¿Cree que la coquetería es necesaria en la mujer?

—Si no fuese coqueta dejaría de ser mujer. Claro que una coquetería decente, algo así como las comedias de Linares Rivas.

—¿Piensa viajar?

—Que si pienso viajar! Indudable. Mi mayor ilusión sería conocer muchas partes de Asia, rincones todos en los que me llenaría de luz y de misterio. Ese Asia un poco tenebrosa y otro poco romántica, con sus bonzos y sus bayaderas. Con el poema en negro de sus crímenes y la elegía luminosa de los amores de las oiran del Yosiwara.

—Y el hombre perfecto ¿a su parecer es?

—El que sea inteligente, trabajador, y esté pendiente siempre de agradar a la mujer que le toque por compañera. Ya ve con lo poquito que me conformo.

—¿Le gusta el cine?

—Mucho. Sobre todo la película hablada. El cine es, hoy por hoy, una cosa que tiene por fuerza que entusiasmar a la mujer. Sus intérpretes son los príncipes azules con que muchas mujercitas sueñan. Nos muestra, además, países, a los que quizás no vayamos nunca.

—¿Qué autores prefiere?

—Varios. Cada uno por su estilo. Benavente, los Quintero, Linares Rivas. Son tantos...

Hablamos luego de viejos amigos a los que no hemos vuelto a ver. Como no Nena Rubens hace ya algunos años. Cada vez más bonita, más espiritual. Elisita (su verdadero nombre), sigue siendo la artista encantadora, el bibelot bonito que todo el mundo teme romper al menor descuido. Finaliza la conversación. Tarde ya—la una de la noche—Nena me tiende las dos manos en un gesto franco de despedida.

—Adiós, Almada; que le veamos pronto por casa.

—Adiós, Nena. Dile a Alvaro que un día de estos iré por allí.

F. C. Almada

(Prohibida la reproducción)

ROSARIO GIL (HIJAS)

MADRID SANTANDER GENOVA, 17 BAILEN, NUM. 2 VESTIDOS-ABRIGOS-PIELES

Participan a las señoras que durante los días 13, 14 y 15 del actual presentarán en este Hotel Regina su escogida colección de vestidos para Primavera y Verano. Modelos seleccionados de las más importantes casas de París.

Notas de Sociedad

Se halla en Córdoba nuestro paisano el general don Rafael Villegas Montesinos.

—Han marchado a Granada para continuar sus estudios don Alfonso Cruz Conde y don Francisco Avilés.

—El exdirector de Hacienda de la Exposición Ibero Americana don Angel Rojano ha ingresado en un sanatorio de Madrid para atender al restablecimiento de su salud. Celebraremos que lo consiga.

EL MANANTIAL

AGUAS MINERALES

Venta al por mayor y menor. Calle Sevilla número 9.

Teléfono 1.002 :: CORDOBA

El acto político de ayer

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota oficiosa:

"Reunidos ayer, miércoles, en casa de don Rafael Cruz Conde numerosos y estimables elementos de Córdoba y su provincia, pertenecientes al régimen pasado, el señor Cruz Conde (don José), a consecuencia de las instrucciones concretas recibidas de Madrid, declara disuelta la Unión Patriótica Cordobesa, como cantera de hombres de buena fe preparados para el desempeño de cargos públicos, pero subsistiendo siempre como agrupación apolítica y escuela de ciudadanos capaces de una gestión eficaz de una gran pureza administrativa.

En cumplimiento de instrucciones del marqués de Estella, se autoriza a los que figuraban en las listas de la Unión Patriótica a afiliarse a cualquier partido político cuyo tono y matiz estuviera más en consonancia con el espíritu que informe aquel instrumento de Gobierno.

En la reunión surgió automáticamente la conveniencia de llegar a una agrupación francamente política a base de las personalidades reunidas allí, reforzadas positivamente con los elementos que se le unieran, procedentes del campo de la Unión Patriótica y otros que, coincidentes con el programa, quisieran vigorizar la naciente agrupación.

Esta llevará el título de Derecha Social Democrática, cuyo programa se ajustará a las bases fundamentales y específicas del principio de autoridad, Monarquía, Religión y Orden social.

Se trata de un partido político de derechas, cuyas orientaciones y modalidades se han de reflejar y ampliar en un manifiesto que se publicará oportunamente.

La reunión se desarrolló en medio del mayor entusiasmo. Se procedió al nombramiento de un Comité organizador cuyas firmas emitirán el manifiesto aludido.

En cuanto a la jefatura provincial la ejercerá, seguramente, don José Cruz Conde en momento oportuno. Esta jefatura fué acordada por aclamación."

Una ratería

El guardia municipal número 109 detuvo ayer al niño José Cortés Moya, de nueve años, a requerimiento del director de la Academia Torres, don Federico Fernández Espinosa, con domicilio en la calle de García Lovera, núm. 7, por sospechas de que entre el niño y su padre Tomás Carrillo, que estuvieron en su domicilio pidiendo limosna, se hubieran llevado una trinchera y un abrigo que estaban colgados en un perchero.

El niño José Cortés dijo que, efectivamente, estuvo con su padre pidiendo limosna en dicha casa, pero que no tenía parte en la sustracción.

Los agentes del Cuerpo de Vigilancia señores Herrera y Hernández detuvieron a Tomás Carrillo, quien manifestó en la Comisaría que en todo el día no había salido de su casa. En su presencia, dijo el niño que los abrigos los había cogido Tomás, que aunque es su padre no lo tiene reconocido, y que los vendió en la calle a unos gitanos.

Como Tomás Carrillo amenazara al niño, éste declaró que su padre lo maltrata cuando regresa a su casa de pedir limosna y lleva poco dinero. Tomás quedó detenido a disposición del Juzgado.

SOMMIERS

Los mejores y más baratos, venta al por mayor y menor, se hacen toda clase de composturas a precios reducidos y se dan facilidades de pago. Fábrica y oficinas: TENIENTE CARBONELL, NÚM. 10 RAFAEL RODRIGUEZ JARABA

GACETILLAS

Santo Domingo

El domingo próximo, a las diez de la mañana, celebrará la Real Hermandad del Santo Cristo y San Alvaro de Córdoba, en el Santuario de Santo Domingo de Scala Coeli solemne fiesta a su titular San Alvaro de Córdoba, en la que predicará un reverendo padre dominico.

A continuación se efectuarán los ejercicios del primer día del solemne quinario al Santo Cristo de San Alvaro, cultos que continuarán en los domingos siguientes.

Adquiera los discos del Centro Filarmónico en casa FELIPE JIMENEZ PLAZA DE CANOVAS

Posesión

Nuevamente se ha posesionado del cargo de inspector de Higiene y Sanidad pecuaria de esta provincia nuestro distinguido amigo y culto colaborador don Santiago Tapia, a quien agradecemos mucho su cortés ofrecimiento.

Giménez Fernández REVISTA CONCEPCION, 16. Tel.º 1713

El Guadalquivir

A causa de las tormentas que han descargado durante los últimos días en diversos puntos ha aumentado considerablemente el caudal de aguas del Guadalquivir.

Una caída

El niño Manuel Baquera Olmedo, de nueve años, tuvo ayer la desgracia de caer en la vía pública y causarse lesiones leves en el codo izquierdo, de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

RAFAEL TERROBA Médico dentista

Ha trasladado su gabinete y consulta de la calle Concepción número 32 a la de María Cristina, número 2, (esquina a Alfonso XIII).

Revista

El capitán del Cuerpo de Seguridad señor Bañuls pasó ayer revista a las fuerzas de la plantilla de Córdoba, quedando muy satisfecho de su estado, por lo que felicitó a su jefe el teniente don Francisco Escribano.

Por viajar sin billete

El revisor del tren 406 Victor Manuel Rojo presentó ayer en la Comisaría de Vigilancia a Antonio Ollero Saá, que viajaba desde Alcázar de San Juan a Córdoba sin billete.

Una niña herida

Ayer fué asistida en la Casa de Socorro la niña de doce años Carmen Martínez Alcáide de una herida con desgarrar en el labio superior, rotura de dos incisivos medios inferiores y una herida contusa en el maxilar inferior, lesiones que fueron calificadas de leves, salvo complicaciones.

Según manifestó el chófer Rafael Alcáide González, al pasar por la plaza de San Felipe con el coche que conducía, la niña Carmen Martínez salió a la calle corriendo y se cayó sobre el guardabarros del coche, hiriéndose.

Originales

En la cuarta plana de este ro publicamos una correspondencia de Londres, la crónica cinematográfica, una carta de nuestro corresponsal en Pozoblanco, la sesión Comisión provincial, Pro ferreo de Puertollano a Córdoba, las secciones de Instrucción ca y religiosa.

Semana Santa y Feria

Han llegado los nuevos y extensísimos y variadísimos principales novedades para las poradas de Semana Santa y Como siempre precios limitados ALMACENES HIERRO

Por insultos

Ayer denunció en la Comisión Vigilancia, Cabeza Madueño, con domicilio en la calle Tero, número 5, a Vicenta Aguilar, la cual todas las noches peña una ventana de dicha casa sulta a la denunciante, promoviéndola escándalo.

La mejor solución alcalina se obtiene

Sal Vichy... producto natural, superior a todos los rados artificiales. Facilita la digestión las infecciones. Cura de verdad el reuma, diabetes, gota, etc.

Ropas abandonadas en la vía

El guardia municipal número presentó ayer en la Comisaría, gilancia un pantalón, una manmuda interior y un saco, encontrados en la vía férrea de Madrid. Según le manifestó un obrero chas ropas las había arrojado de el viaducto un individuo desido.

AVISOS UTILES

Cura e Estómago el Flixir Salz

Sociedad de Ganadería de la provincia de Córdoba

Registro del 8 de Marzo de la Semana del 10 al 15

Vaca con hueso, kilo, a... Sin hueso, kilo, a... Ternera con hueso, kilo, a... Sin hueso, kilo, a... Macho, kilo, a...

El mejor lavado de riñón y facilitando una total expulsión arenillas y cálculos, se efectúa

Agua de Alzo

EMILIA MOLINA FABRE Practicante

Profesora en partos Se ha trasladado de la calle de cho Trigo, 1, a la de Lucena

JABONES Se sirve a domicilio Solicite precios a fábrica "Sta. Matilde". :: Teléfono

ARRENDAMIENTO DE FINCA RUSTICA

Desde San Miguel próximo, se ce del cortijo denominado "Cerro Alto", sito en la campiña mino de esta capital. Informar Eduardo Dato, número 24.

PORCELANA DECORADA

Baerías de cocina completas diversos dibujos y colores a precio de fábrica. Inmenso surtido en celana de segunda, que se venden kilos. Gran variedad en toda de artículos de cocina. Almacenes de la Avenida de Cantalejo

INDIO ROSA PAPEL DE FUMAR

HA MERECIDO LA MAS ALTA RECOMPENSA EN LA EXPOSICION INTERNACIONAL DE BARCELONA

ES EL TRIUNFO DE LA INDUSTRIA NACIONAL

or Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRUGADA

nadie para que se exteriorice en esa forma.

Insistió en que la tranquilidad es general en todo el país y entonces un periodista respondió:

—Mi general, que dure mucho!

Berenguer contestó:

—Por lo menos hasta que haya un Parlamento y el país se reintegre a sus derechos.

Antes de despedirse de los informadores de la Prensa se ocupó de la crisis obrera, latente en toda España y que ahora se agudiza más por la falta de trabajo de los obreros del campo, pues hay numerosos portugueses que cobran salarios mucho más reducidos que los españoles.

Significando el jefe del Gobierno que contra aquellos no se podía tomar ninguna medida, pues había que tener en cuenta que en Portugal trabajan más de cuarenta mil españoles que entonces serían tratados a la recíproca.

Un suceso misterioso

En la Casa de Socorro del distrito del Hospital se presentó requiriendo el auxilio de los médicos una mujer llamada Rosario Suárez Manzanera, que sufría una herida incisa-punzante en la región dorsal inferior-posterior de la mano derecha, que fué calificada de pronóstico reservado.

Preguntada por la forma en que se causó la herida, manifestó que unos desconocidos la habían atacado en la calle de Francos Rodríguez y como opusiera alguna resistencia, la hirieron, dándose a la fuga.

Dijo que vivía en la calle del Amparo, a donde marchó después de curada.

Posteriormente se ha sabido por la policía, que practica gestiones por la sospechosa conducta de la lesionada, que ésta no vive en el domicilio que dió en la Casa de Socorro ni tampoco se llama como dijo, teniendo la seguridad de que se trata de ocultar los motivos que fueron causa de la agresión, si la hubo, y el nombre de sus autores.

Además, resulta muy extraño que habiendo sido herida en la calle de Francos Rodríguez fuera a solicitar asistencia a la Casa de Socorro del distrito del Hospital, que está a tanta distancia de aquel lugar, teniendo mucho más cerca la de los Cuatro Caminos.

La policía prosigue sus investigaciones para aclarar el misterioso suceso.

PROVINCIAS

BILBAO
Las peticiones de los mineros

Bilbao. Las representaciones obre-

ras de los mineros han celebrado una reunión para tratar de las peticiones de aumento de jornal que hicieron a los patronos.

Estos han accedido a concederles el aumento de un cincuenta por ciento de los jornales que actualmente perciben.

El homenaje al Rey

Numerosas damas han visitado al gobernador civil señor Cabrera Pozuelo, entregándole un mensaje de adhesión al Rey.

VALENCIA

Los toreros heridos

Valencia. Los toreros heridos en la trágica corrida del domingo mejoran de sus lesiones, sobre todo el novillero Saturio Torón.

Ruiz Toledo sufre también la fractura del codo izquierdo

SEVILLA

Accidente automovilista

Sevilla. Cerca de Carmona un automóvil que iba ocupado por cinco personas chocó contra un puente, debido a una falsa maniobra, cayendo el coche a un riachuelo.

El conductor y las cuatro mujeres que lo ocupaban resultaron con lesiones de carácter grave.

Los heridos fueron trasladados al hospital de Carmona, donde quedaron encamados.

El auto resultó destruido.

SAN SEBASTIAN

El temporal reinante

San Sebastián. El enorme viento huracanado ha causado grandes destrozos en toda la población, tanto en los edificios como en la arboleda.

El viento derribó a once personas que resultaron lesionadas.

El oleaje del mar es tan intenso, que el agua sube por encima del puente del Kursaal.

El viento arrancó un mirador y rompió muchas lunas. También hizo volcar un carro.

Dicen de Villafranca que se ha desbordado el río Oria.

También ha experimentado una enorme crecida y se espera que de un momento a otro se desborde el río Urumea.

GIJON

Los estragos del mar

Gijón. El vaporcito "Ansiola", a consecuencia de un violento golpe de mar, abordó a la barca pesquera "Oliva", abriéndole una enorme vía de agua.

La barca se fué a pique en pocos minutos, salvándose todos los tripulantes.

En el puerto del Musel han entrado arribada forzosa los barcos "Ciudad de Reus" y "Alava".

La Casa de las medias

ofrece a usted su grandioso surtido recientemente recibido de MEDIAS de seda hilo y algodón en todos los colores de última moda a precios reducidísimos.

Vea usted la gran colección de CALCETINES fantasía para caballeros y niños.

Toallas, manteles, servilletas, pañuelos e infinidad de artículos a precios baratísimos.

Gutiérrez de los Ríos, 34 (esquina Regina)
TELEFONO 2110 CORDOBA

Importante para los olivieros

En la acreditada fábrica de capachos para molinos aceiteros "San Rafael", existen grandes partidas de capachos de fibra de coco y de esparto en todos los diámetros los cuales se sirven con economía y rapidez.

Escritorio: A. de Canalejas 7, principal derecha. Teléfono 1255. Almacenes: Almanzor, sin número. Córdoba.

PIELES

para adorno y confección. Surtido asombroso. Precios batarifimos. La Sevillana, Conde de Cárdenas, 24

El Depurativo Richelet

ha salvado a millares de Artríticos y enfermos de la sangre



Siempre y en todas partes el Depurativo Richelet, aparece como el rectificador por excelencia de la sangre, cuya eficacia extraordinaria se manifiesta cierta rápida y duradera en todos los vicios de la sangre. Los reumáticos o gotosos tratados con el Depurativo Richelet dejan de padecer y se reponen después de algunos días de tratamiento. Las enfermedades viejas de la piel, acnes, eritemas, sarpullidos, eczemas, sicosis, psoriasis, prurigo, impetigo, se curan rápidamente con la acción del Depurativo Richelet. Las antiguas llagas las úlceras varicosas por su cronicismo; se secan en pocos días y se cierran sin cicatriz gracias al Depurativo Richelet. Las enfermedades de los riñones; mal de piedra, nefritis, dolores, neuralgias, neuritis, ciática, lumbago, se curan completamente. Personas desgraciadas obligadas a no poder hacer nada a causa de las varices o de la flebitis, encuentran de nuevo su agilidad y bienestar. Las terribles amenazas de la Arterioesclerosis de la neurastenia, de la edad crítica con peligro para la mujer de fibromas y tumores, y de metritis, las antiguas manifestaciones sífilíticas se atajan en su evolución con el Depurativo Richelet, el cual incorporándose en la sangre expulsa los venenos mortales hacia los órganos eliminadores y lleva a todos los puntos del organismo, completamente transformado; la salud, el vigor, y la vida.

Pruebas:

Millares de cartas prueban que en el mundo entero, el Depurativo Richelet salva diariamente existencias humanas. Leed estas pruebas verdad.

Antiguo habitante de las colonias, y padeciendo reumatismos hace 14 años, tengo el gusto de participarle a Vds. que cuatro frascos de su Depurativo Richelet han sido suficientes para quitar mis dolores. Puede Vds. publicar mi curación para dar ánimo a los que padecen usando una medicina tan maravillosa.
M. Juan Pinelli,
66, rue Saint-Antoine, Paris.

Hacia mas de 20 años que sufría de un eczema. Después de haber ensayado inútilmente todas las medicinas fué grande mi sorpresa al ver la gran mejoría que experimenté al tomar el 2º frasco del Depurativo Richelet. L habiendo seguido escrupulosamente su tratamiento mi mal desapareció no dejando huella alguna.
M. Sylvain Poley,
19, Rue Saint-Nicolas, Rouen (S.-I.)

Le doy a Vd. la enhorabuena. Su Depurativo Richelet ha quitado mis dolores y mis reumatismos permitiéndome volver al trabajo, hoy ya no siento dolor y disfruto de excelente salud.
Esteban Marthoy,
Ajustador,
27, Rue Fromont, Levallois, Paris.

Hacia mas de 20 años que no podía trabajar ni poner calzado sin que mis miembros se inchaban. Habiendo tomado el Depurativo Richelet, mis varices desaparecieron completamente. Hoy mis piernas no son pesadas y he vuelto a mis ocupaciones de antes.
M. Ch. Maltide, albañil, en Enauit, por St.-Jean-Leblanc (Calvados).

Tengo tambien de los consumidores de España frecuentes testimonios de curaciones maravillosas obtenidas con el uso de mi Depurativo. No los publico; sin embargo por sujetarme al deseo expresado por los mismos de no dar a conocer sus nombres, respetando así su natural reserva.

Pida Vd hoy mismo un folleto al Laboratorio Richelet San Sebastian.



BARCELONA

El aniversario de la muerte del "Noi de Sucre"

Barcelona. Con motivo de cumplirse hoy el séptimo aniversario del asesinato del sindicalista Salvador Seguí "El Noi de Sucre", ha sido visitadísima la tumba de éste en el cementerio civil por los que fueron sus amigos y correligionarios.

Muchos de éstos depositaron flores sobre las tumbas del "Noi de Sucre" y del exdiputado Layret, que también fué asesinado en Barcelona.

Por la mañana estuvieron en el cementerio comisiones de la Federación de Estudiantes, del partido comunista catalán y de los sindicatos obreros, que depositaron coronas de flores sobre la tumba.

Muerto de impresión

Barcelona. Al llegar a su domicilio el conocido informador gráfico Juan Rovira Guirau supo que una muestra luminosa, colocada en uno de los balcones de la casa se había caído a la calle, lesionando gravemente a un transeunte.

Rovira Guirau recibió tan gran impresión que falleció repentinamente a consecuencia de una angina de pecho.

Pidiendo ampliación de la amnistía

Barcelona. Una comisión de estudiantes ha visitado al gobernador civil para pedirle la libertad del obrero albañil que fué detenido en la algarrada del domingo y también que autorizara una manifestación con el objeto de solicitar del Gobierno del general Berenguer que sea más amplia la amnistía concedida.

El gobernador contestó a sus visitas que con respecto a la primera petición nada podía hacer, pues el detenido estaba a la disposición del Juzgado correspondiente.

En cuanto a la manifestación dijo que de momento no podía autorizarla.

El general Barrera a Madrid.

Barcelona. El próximo domingo marchará a Madrid el general don Emilio Barrera para asistir en la Embajada de Portugal al acto de la imposición de las insignias de la Gran Cruz de San Benito que recientemente le concedió el Gobierno lusitano.

Maluquer, enfermo

Barcelona. Sufre una indisposición que le ha obligado a guardar cama el presidente de la Excma. Diputación provincial señor Maluquer.

SEVILLA

La crisis obrera

Sevilla. Diversas personalidades y representantes de las fuerzas vivas de la ciudad han visitado al alcalde para que se hagan cuantas gestiones sean posibles con objeto de que no sean suspendidas las obras de la dársena del Guadalquivir, que hará desaparecer el peligro de las inundacio-

nes y además acarreará el paro de numerosos obreros.

El conde de Halcón ofreció dirigir un telegrama de súplica al Gobierno.

El regreso de los infantes

Sevilla. El próximo viernes se esperan en Sevilla los infantes don Carlos y doña Luisa con sus augustos hijos, que han pasado una temporada en Cannes.

Las bodas de plata del Cardenal Ilundain

Mañana se celebrará con gran solemnidad el 25 aniversario de la consagración episcopal del Cardenal Arzobispo de Sevilla, monseñor Ilundain.

Primeramente se dirá una misa, en la que oficiará el deán de la Santa Iglesia Metropolitana señor Rivas Santiago y luego el propio purpurado entonará un "Te Deum".

CADIZ

Llegada de licenciados

Cádiz. De un momento a otro se espera la llegada de la primera expedición de licenciados del ejército de Africa, correspondientes al primer reemplazo del cupo de 1928.

Estos licenciados proceden de las zonas de Larache y Arcila.

El segundo premio de la Lotería

Cádiz. El segundo premio del último sorteo ha correspondido íntegro al torero Enrique Torres, que lo adquirió momentos después de desembarcar de su viaje a América.

JAEN

Se hunde una casa en construcción

Jaén. Esta mañana se ha hundido una casa en construcción de la calle de Juan Montilla, quedando sepultados entre los escombros de un muro tres obreros.

No obstante la rapidez con que se procedió al salvamento de ellos, cuando pudieron ser extraídos dos eran cadáveres y el tercero sufre tan graves heridas que se espera fallezca de un momento a otro.

TOLEDO

Los crímenes del Tajo

Toledo. La Prensa local y los periodistas madrileños que vienen siguiendo la información con motivo del hallazgo de dos cadáveres en el Tajo, en la finca "El Higueral, afirman que el segundo de ellos corresponde al periodista francés Pierre Dupont.

Los médicos dicen que es difícil comprobar la fractura que afirman sufrió hace tiempo el señor Dupont.

A últimos de esta semana se espera que el Juzgado ordene la exhumación de los dos cadáveres para practicar otras diligencias, alguna de ellas a presencia de la familia del desaparecido Dupont, que ya salió de Francia con dirección a Madrid y Toledo.

VIGO

Un barco en peligro

Vigo. El vapor italiano "Humanitas" ha pedido socorro a este puerto diciendo que se encuentra en peligro de naufragar a treinta millas al sur de las islas Cies.

Varios remolcadores han salido en su socorro.

SANTIAGO

Rector que dimitte

Santiago. Ha presentado la dimisión del cargo el rector de la Universidad de Santiago, afirmándose que será sustituido por el decano de la Facultad de Derecho don Salvador Cabeza León.

EXTRANJERO

Primo de Rivera en Francia

Paris. El exdictador don Miguel Primo de Rivera continúa sin salir del hotel donde se hospeda en la capital de Francia.

Por guardar el régimen impuesto por los médicos, el general Primo de Rivera no pudo asistir al agasajo celebrado en el domicilio del señor Ortiz de Echagüe.

El marqués de Estella sentó en su mesa, en el hotel a los aviadores españoles señores Jiménez e Iglesias, que se encuentran en Paris para asistir a la Conferencia Internacional Aérea, en representación de España.

Por una ofensa de los yanquis

Manila. Con motivo de unas frases ofensivas para las islas Filipinas proferidas por un profesor yanqui de una de las escuelas de segunda enseñanza y de comercio se han declarado en huelga los estudiantes, pidiendo que el ofensor abandone el territorio filipino.

Un incendio destruye un club

Londres. Un voraz incendio ha destruido por completo el edificio que ocupaba el Devonshire Club.

Desde los primeros momentos las llamas adquirieron gran violencia, salvándose después de inauditos esfuerzos 120 personas que había en aquel momento en el edificio.

Las pérdidas son de gran consideración.

Economías militares

Londres. La provisión del presupuesto del ejército de tierra para el ejercicio actual sube a cuarenta millones y medio de libras esterlinas, resultando comparado con el del año anterior una economía de seiscientos cinco mil libras.

El señor Goicoechea

Paris. De paso para la Haya se entra en la capital de Francia el exministro español don Antonio Goicoechea, que representará a España en la Conferencia Internacional de Codificación.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR LAS ALMAS DE
Doña Suárez Varela y los de doña Dionisia Alonso y Pivas
FALLECIERON RESPECTIVAMENTE EL 22 DE MAYO DE 1909 Y EL
14 DE MARZO DE 1916
R. I. P. A.

Las misas que se celebren en la parroquia del Salvador el día 14 del presente, desde las ocho en adelante, serán aplicadas en sufragio de sus hijos, hijos políticos y nietos suplican a sus parientes y amigos, los encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de la Fuensanta.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

XV ANIVERSARIO
EL EXCMO. SEÑOR
Don Pedro López Amigo
MURIO EN EL SEÑOR EL 14 DE MARZO DE 1915
R. I. P. A.

Las misas que se celebren en la parroquia de San Pedro, el 14 de marzo de 1930, así como la de nueve con exposición del Santísimo, serán aplicadas en sufragio del alma de dicho señor.
Su viuda doña Dolores Vázquez de la Plaza, hijos, nietos, hijos políticos y familia ruegan lo encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de las Mercedes.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

IV ANIVERSARIO
EL SEÑOR
Don Rafael Ceballos Barrera
FALLECIO EL DIA 14 DE MARZO DE 1926, CONFORTADO CON LOS SANTOS
SACRAMENTOS
R. I. P. A.

Las misas que se celebren el día 14 del corriente, desde las ocho y media en adelante, en la Real Colegiata de San Hipólito, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicho señor.
Con la misma intención estará expuesta S. D. M. en forma de Jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús. Su desconsolada viuda, hijos y demás familia ruegan a sus amigos lo encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Las misas que se celebren el día 14 del corriente, desde las ocho y media en adelante, en la Real Colegiata de San Hipólito, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicho señor.
Con la misma intención estará expuesta S. D. M. en forma de Jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús. Su desconsolada viuda, hijos y demás familia ruegan a sus amigos lo encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Las misas que se celebren el día 14 del corriente, desde las ocho y media en adelante, en la Real Colegiata de San Hipólito, serán aplicadas en sufragio por el alma de dicho señor.
Con la misma intención estará expuesta S. D. M. en forma de Jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús. Su desconsolada viuda, hijos y demás familia ruegan a sus amigos lo encomienden a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

